

Realidad del país debe analizar nuevo gobierno

La realidad tremenda que vive el país debe constituir el punto de arranque de los planes y acciones a emprender por el gobierno a instalarse, con el fin de iniciar cuanto antes el rescate político, económico y social de El Salvador, declaró ayer el Lic. Ricardo Mauricio Menesses.

Para poder definir planes específicos de acción en cada sector, especificó Menesses, técnico en consultoría y asesoría en empresas salvadoreñas, es necesario hacer una evaluación completa y profunda de cada uno y para

no burocratizar las actividades y lograr agilidad en la implementación de medidas emergentes, como el caso de los algodoneros, caficultores, transportistas, de la industria manufacturera, de la construcción; para mencionar algunos, deben participar representantes de estos sectores en el análisis correspondiente, puesto que ellos conocen su problemática y son los más indicados a proponer soluciones inmediatas y, de esta manera, se evitará la adopción de políticas o medidas unilaterales, que como ya sabemos, no generan buenos resultados, afirmó el Lic. Ricardo Mauricio Menesses.

Con respecto al algodón, relacionó el entrevistado, deben tomarse en cuenta muchos aspectos inmediatamente, por cuanto prioritariamente este sector ya está contra el tiempo, y de no resolverse inmediatamente sus problemas muchos no podrán iniciar la siembra que al final perjudica al país por las divisas.

Con respecto a la industria, el Lic. Menesses dijo: La

— Pasa a la página 11 —

Oficina Regional de Migración en Sta. Ana

(Santa Ana). Ya funciona la Oficina Regional de Migración, instalada en una sala del segundo piso de la alcaldía municipal, de esta ciudad, que facilita al interesado obtener pasaportes. Desde tempranas

horas de la mañana se observan largas filas de personas para obtener el documento de migración, procedentes de las distintas ciudades de la zona occidental, que antes tenían

— Pasa a la página 33 —

Plan de señalización en periferia gestionan

La urgente necesidad de preparar un programa de señalización vial, así como la colocación de semáforos en las principales arterias de las poblaciones periféricas a San Salvador, demandan autoridades loca-

les y vecinos de las mismas.

El anterior llamado se hizo ayer a uno de nuestros reporteros, exponiéndose en dicha petición, que la Dirección General de

— Pasa a la página 33 —



ING. DUARTE. Ayer vino a LA PRENSA GRAFICA, el Ing. José Napoleón Duarte, para agradecer la colaboración de esta empresa durante el gobierno presidido por el gobernante, quien mañana entregará el poder al Dr. Alvaro Magaña.

Duarte visita LPG para agradecer cooperación

El ingeniero José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, vino ayer a LA PRENSA GRAFICA, para despedirse, como mandatario y a agradecer la cooperación de esta empresa, a las tareas gubernamentales en pro de la paz y el progreso.

Manifestó Duarte que se retira de la cúpula del poder, satisfecho de los es-

fuerzos realizados, en una de las peores épocas que registra la historia.

Recalcó que todo cuanto se ha hecho de bueno, ha sido "contra la crisis más grande por la que jamás pasó la nación, pero que gracias al esfuerzo y cooperación de todos, se ha podido salir adelante, sin caer en lo que ha pretendido el comunismo internacional".

Hinton elogia civismo durante las elecciones

El embajador norteamericano acreditado en nuestro país, Dr. Deane R. Hinton, expresó que la elección de un Gobierno de Unidad Nacional por la Asamblea Constituyente, es buena noticia para El Salvador. La democracia se pone en práctica, reiteró.

El texto de la declaración, dice así:

"El pueblo salvadoreño ha dado este día otro importante paso en el proceso democrático por el cual

expresó su apoyo masivamente el 28 de marzo pasado, cuando más de un millón y medio de salvadoreños libres depositaron su voto.

"La elección de un Gobierno de Unidad Nacional por la Asamblea Constituyente, es una buena noticia para El Salvador. La democracia se pone en práctica. Que los hombres libres en todas partes, igual que los enemigos del proceso democrático, se den por enterados".

Hoy inician mes de María en D. Rúa

Este día, que se inicia el mes de Mayo dedicado a honrar a la Santísima Virgen, darán inicio a los actos especiales en homenaje a la Madre de Dios en la Iglesia Don Rúa, en la que se venera a María Auxiliadora de los Cristianos.

La Asociación Salesiana María Auxiliadora en Acción Apostólica, que preside la señorita Hilda Valle, informa que este día se inician las celebraciones tradicionales de "La Flor de Mayo", con el rezo diario del Santo Rosario a las cinco de la tarde, seguido a continuación de una misa solemne dedicada a la Virgen María, con una homilía en que un orador sagrado, expone las virtudes de la Madre de Dios, como co-redentora del género humano.

El 15 de mayo se dará inicio a la solemne Novena a María Auxiliadora, y el 24 de mayo, su fiesta titular, se llevará a cabo la

— Pasa a la página 33 —



UN GRAN RETO. La recuperación económica, política y social del país es un gran reto para el nuevo Gobierno, que se inicia el domingo, declaró el Lic. Ricardo Mauricio Menesses.

CAESS explica crítica en foto

Explicación referente a fotografía publicada recientemente en la sección "La Cámara Señala", en la que dice que postes conductores de cables de alta tensión han quedado fuera de la vía del Boulevard del Ejército, hace la Com-

— Pasa a la página 11 —



DESAPRECIDO. (Santa Ana). Gonzalo de Jesús Medina Morales, de 37 años, tenedor de libros, desapareció misteriosamente desde el 31 de marzo del corriente año. Sus familiares le buscan.

Hoy reunión de la Junta y electos

Los diputados integrantes de la Comisión de Protocolo, para el acto de transmisión del poder a efectuarse el día de mañana en el Salón Azul del Palacio Legislativo, visitó ayer a los miembros de la Junta de Gobierno para formularles la invitación a los actos. Se supo también que este día se reunirá la Junta con los mandatarios electos.

Asimismo, se nos informó, han sido invitados los miembros del Gabinete de Gobierno, Cuerpo Diplomático y Consular, diputados suplentes y autoridades de la Iglesia y militares.

Las medidas de seguridad también han sido ya diseñadas por lo relevante para la historia del país la fecha de mañana, y evitar en esa forma desórdenes que lo único que acarrearían serían contratiempos y mala imagen de la solemnidad de la "Transmisión de Poder".

Reunión de gobiernos

Este día a partir de las nueve de la mañana se reunirán en Casa Presidencial, el Dr. Alvaro Magaña, presidente de

— Pasa a la página 33 —

Lograr la paz y progreso objetivo de A. Magaña

Su fe de que con la colaboración de todos los partidos políticos se logrará la confianza del pueblo salvadoreño, exteriorizó ayer telefónicamente a LA PRENSA GRAFICA, el Presidente Provisional electo, Dr. Alvaro Magaña.

Manifestó el Dr. Magaña, que una de sus primeras actividades, luego que la Asamblea Constituyente le nombrara Presidente Provisional, será reunirse con la dirigencia de todos los partidos representados en la Asamblea, con el fin de platicar, conocer y buscar soluciones a la problemática nacional.

Como es del conocimiento público ya, el Dr. Alvaro Magaña será investido el domingo 2 de mayo, como Presidente Provisional de El Salvador, en ceremonia especial a realizarse en Sesión Plenaria de la Constituyente en

el Palacio Legislativo. Su elección fue el fruto de acuerdo político entre diversos diputados de las fracciones allí representadas.

El Dr. Magaña, correspondió telefónicamente al pedido de redactores de LA PRENSA GRAFICA, que le buscaban para una entrevista, por la imposibilidad de presentarse físicamente por estar quebrantado de salud. Luego, dijo, una fuerte gripe, la cual mereció trato especial para evitarme complicaciones, especificó.

Por el momento, afirmó, únicamente puedo adelantar que tengo fe de que con la colaboración de todos los partidos políticos, lograremos la confianza del pueblo, indispensable para lograr la recuperación económica.

— Pasa a la página 33 —



PRIMER USUARIO. Santa Ana. El Sr. Rodolfo Lucero Calderón (camisa rayada) fue la primera persona que se presentó en la Oficina Regional de Migración para la Zona Occidental ubicada en esta ciudad, a solicitar su respectivo pasaporte. La nueva oficina funciona en la segunda planta del Palacio Municipal, bajo la dirección del Sr. José Adán Castro Barahona.